
	PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA	 <small>Assessoria e Consultoria Pública Ltda.</small>
	CONCURSO PÚBLICO Nº 7/2014 - EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2	

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA** resolve expedir a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital de Divulgação da Nota da Prova de Capacitação Intelectual – Anexo I para fazer constar a seguinte alteração:

Onde se lê:

4529	GCM – Masculino	JUAREZ DUARTE	07/03/1978
------	-----------------	---------------	------------

Leia-se:

3724	GCM – Masculino	JUAREZ FRANCISCO DOS SANTOS	15/12/1973
------	-----------------	-----------------------------	------------

O Edital de divulgação da Nota da Prova de Capacitação Intelectual com as retificações consolidadas será disponibilizado oportunamente nos sites: www.piracicaba.sp.gov.br e www.publicconsult.com.br, sendo ainda este edital publicado no órgão de imprensa oficial do município.

PIRACICABA, 13 de FEVEREIRO de 2015.
Guarda Civil de PIRACICABA